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9 února, 2023

Na základě nařízení EU provádí Rakousko test měření
uhlíkové stopy u aut registrovaných od roku 2021

necenzurovanapravda.cz/2023/02/na-zaklade-narizeni-eu-provadi-rakousko-test-mereni-uhlikove-stopy-u-aut-
registrovanych-od-roku-2021

Myslíte si, že se můžete vyhnout měření tzv. „uhlíkové stopy?“  Na to

pak musíte žít ve zcela „oddigitalizovaném“ světě – nemít chytrý

mobil (nebo ho alespoň s sebou nikam nenosit), nevlastnit auto a

platit jen hotově.

Jinak se zřejmě tomuto měření nevyhnete. Například na příkaz EU je

u všech aut, která jsou na území EU registrována od roku 2020,

zaznamenávána jejich uhlíková stopa. Majitel daného vozidla o tom

ani nemusí vědět, případně o tom ví, ale pokládá tato měření za

anonymní. Jak ovšem nyní zjistili v Rakousku, tak anonymní toto

měření rozhodně není.

https://necenzurovanapravda.cz/2023/02/na-zaklade-narizeni-eu-provadi-rakousko-test-mereni-uhlikove-stopy-u-aut-registrovanych-od-roku-2021/
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EU již vede jakousi centrální databázi, kde jsou tyto emise

zapisovány. A samozřejmě ne anonymně, ale každá spotřeba je

přiřazena ke konkrétnímu  automobilu, ke kterému lze velmi

jednoduše přiřadit i vlastníka. To, že tento projekt probíhá v

Rakousku znamená, že se postupně dostane i do zbytku EU, s čímž se

ostatně počítá od samého začátku.

Rakouská vláda podniká další velký krok ke sledování a registraci

chování svých občanů. Roční ujeté kilometry a spotřeba paliva jsou

zaznamenávány a hlášeny. Jakmile se bude zavádět individuální

přidělování CO2 pro všechny Rakušany (i ostatní občany EU), budou

mít za sebou důležitou předběžnou práci. Podkladem je nařízení EU.

Jak uvádí rakouský automobilový klub ÖAMTC , „Pickerl“ neboli

„zpráva §57a“, má od 2. února QR kód. Elektronickou verzi hlášení

lze získat z centrální databáze pomocí tohoto QR kódu.

Zvláště důležitá novinka bude představena 20. května 2023. Poté je

třeba v rámci ročního posouzení vozidla podle §57a evidovat ujeté

kilometry a údaje o spotřebě vozidel poprvé registrovaných

od 1. ledna 2021.

Údaje včetně identifikačního čísla vozidla jsou zasílány do centrální

databáze Spolkového ministerstva pro ochranu klimatu, životní

prostředí, energetiku, mobilitu, inovace a technologie ve Vídni. 

Odtud jsou předány Evropské agentuře pro životní

prostředí. ÖAMTC je kritický k předávání údajů spolu s

identifikačním číslem vozidla.

Deklarovaným cílem je zjistit, do jaké míry jsou v praxi překračovány

stanovené hodnoty spotřeby.

Podkladem je nařízení EU z roku 2019, které stanoví, že do všech

vozidel registrovaných od roku 2020 musí být instalováno

standardizované měřicí zařízení s názvem „Palubní měřič spotřeby

paliva“ a tato data se předávají Komisi EU.

https://norberthaering.de/macht-kontrolle/jahresfahrleistung/
https://www.ots.at/presseaussendung/OTS_20221216_OTS0008/oeamtc-neuerungen-im-oesterreichischen-strassenverkehr-2023-teil-2
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Ve výroční zprávě pak chce Komise uvést skutečnou spotřebu

kilometrů u různých typů vozidel, aby dospěla k poctivým údajům o

spotřebě. 

Podle zprávy Spiegel Online by byla myslitelná personalizovaná daň z CO2. Pokud
spotřebujete hodně, museli byste hodně platit. V současnosti však není důvod to
předpokládat, protože data by měla být údajně anonymizována.

Opět se ukazuje, jakou hodnotu takové sliby anonymizace

stojí. Údaje se nyní zasílají do Bruselu spolu s

identifikačními čísly vozidel a ukládají se do národní

databáze. Tedy NEJSOU anonymní.

Musíte být skutečně extrémně důvěřiví k politikům, abyste

považovali za věrohodné, že je zařízení instalováno ve stovkách

milionů automobilů a jízdní chování všech řidičů je sledováno pouze

za účelem stanovení reálných hodnot spotřeby paliva. 

Evropská komise by se v takovém případě mohla zeptat přímo u

výrobce, který takové testy dělá, případně si mohla nechat udělat

zcela nezávislé testy spotřeby a poté vydat několik pravidel.

Zde je však mnohem pravděpodobnější, že toto opatření je jedním z

mnoha kroků, které již byly podniknuty směrem k úplnému dohledu,

systému sociálních kreditů a rozpočtů CO2 pro občany.

Na rozdíl od řešení založeného na ceně paliva umožňují uhlíkové

rozpočty mnohem přesnější a svévolnější kontrolu individuálního

chování a vyžadují celkový dohled, který se zdá být žádoucí z jiných

důvodů. 

Ostatně, již se zcela otevřeně hovoří o tom, jakým způsobem bude

docházet k zavádění uhlíkových kreditů a jak velká uhlíková stopa

bude povolena pro každého jedince, případně jaké budou uhlíkové

daně. 
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Jak jinak by se tedy měla uhlíková stopa měřit než tímto způsobem?

Zde jde o provoz auta, ale sledovat se mají i stravovací návyky (co

kdo nakupuje) nebo cestování jinými způsoby než autem.

Ovšem speciální uhlíkové daně by měli v budoucnu platit i majitelé

energeticky neúsporných domů či například jedinci, kteří budou

vykazovat jakékoli chování, které není v souladu s „uhlíkově

neutrální“ bruselskou politikou…

Ohodnoťte tento příspěvek!

[Celkem: 8 Průměrně: 4.9]

 

 


